

Круглый стол на тему «Проблемные вопросы защиты чести, достоинства и деловой репутации сотрудников органов внутренних дел» был проведен кафедрой уголовного процесса и криминалистики.

Второй год подряд его участниками становятся слушатели, повышающие квалификацию в рамках курса повышения квалификации и переподготовки кадров «Совершенствование служебной деятельности по защите, чести, достоинства и деловой репутации сотрудников ОВД».

Для участия в мероприятии были приглашены практические работники в лице заместителя начальника управления по Могилевской области ГУСБ МВД Республики Беларусь, полковника милиции Виталия Сазонова, заместителя председателя суда Ленинского района города Могилева Валентины Лопатиной, старшего помощника прокурора города Могилева Людмилы Еверкиной, старшего следователя управления процессуального контроля Управления Следственного комитета Республики Беларусь по Могилевской области Александра Максименко.

*- В последнее время рассматриваемая проблема получила достаточно широкое обсуждение. До сотрудников подразделений ведомства в той или иной форме доводится информация как в части нивелирования потенциально возможных угроз в отношении профессиональной чести, достоинства, деловой репутации сотрудника, так и в части выработки возможного алгоритма поведения сотрудника ОВД как представителя власти в том случае, если угроза становится реальностью, - отметил преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики Людмила Рябцева.*

Каждый из приглашенных гостей в рамках встречи имел возможность поделиться с аудиторией информацией, непосредственно касающейся вопросов защиты чести, достоинства и деловой репутации сотрудников ОВД, а слушатели, в свою очередь, могли соотнести ее с правоприменительной практикой и существующими реалиями своей служебно-профессиональной деятельности, задать интересующие их вопросы либо выразить свое мнения относительно того или иного заинтересовавшего факта. Обсуждение проблемы получилось достаточно непринужденным и открытым, выступление гостей вызвали неподдельный интерес аудитории, о чем свидетельствовали многочисленные вопросы в адрес выступающих.

В завершении работы круглого стола с его участниками были проведено анкетирование, выявляющее их личное отношение к проблемам защиты чести, достоинства и деловой репутации сотрудников правоохранительных органов, и позволяющее в дальнейшем подобрать оптимальные формы проведения подобных мероприятий, учесть интересы слушателей при обсуждении вопросов подобного рода.

*По информации кафедры уголовного процесса и криминалистики.*